

## Előterjesztés a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat 2012. február 14-i ülésére

**Tárgy:** *Beszámoló a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi lejárt idejű határozatainak végrehajtásáról*

**Előterjesztő:** Dr. Józán-Jilling Mihály elnök

**Előterjesztést készítette:** Kovácsné dr. Kubik Andrea jogi és bizottsági referens

### 1/2011. (I.25.) SZNKÖ határozat

**Beszámoló a Szent József Katolikus Általános Iskolában folyó német nemzetiségi oktatás és nevelés helyzetéről**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat elfogadta a Szent József Katolikus Általános Iskolában folyó német nemzetiségi oktatás és nevelés helyzetéről szóló beszámolót. A Képviselő-testület felkérte elnökét, hogy a Szent József Katolikus Általános Iskola részére a német nemzetiségi oktatásról szóló igazolást kiadja.

Az igazolás a Szent József Katolikus Általános Iskola részére megküldésre került.

### 2/2011. (I.25.) SZNKÖ határozat

**Intézmények pedagógiai programjainak (helyi tanterveinek) véleményezésére**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (12) bekezdésének e) pontja alapján egyetértését adta a Garay János Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, a Babits Mihály Általános Iskola, a Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule, valamint a Baka István Általános Iskola pedagógiai programjának a módosításához.

### 3/2011. (I.25.) SZNKÖ határozat

**A Wunderland Óvoda vezetőjének 2011. évi teljesítménykövetelményei meghatározásához szükséges kiemelt célok elfogadása**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat a 2011. évre a következő kiemelt teljesítménycélokat állapította meg:

Az óvoda működése feleljen meg a közoktatást érintő hatályos jogszabályokban, valamint az intézményi belső szabályozó dokumentumokban megfogalmazott elveknek.

Az óvodavezető folyamatosan biztosítsa a minőségi, a gyermekek fejlődését segítő nevelést, szakszolgáltatást segítse elő a nemzetiségi német nyelvoktatás fejlesztését.

Az intézmény kísérelje figyelemmel a profiljába tartozó hazai és európai uniós pályázati lehetőségeket, törekedjen bevételi források felkutatására. Hatékonyan működjön együtt az intézményt érintő fenntartói pályázatok elkészítésében, megvalósításában és elszámolásában.

Az intézmény gazdálkodási feladatait a rendelkezésre álló források optimális, takarékos, hatékony felhasználásával valósítsa meg.

Kiemelten törekedjen a pontosságra a normatív támogatások igénylésének és felhasználásának nyilvántartásánál.

Tartsa szem előtt az esélyegyenlőség követelményeinek megvalósulását a települési és intézményi közoktatási esélyegyenlőségi tervben foglaltak figyelembevételével és megvalósításával.

Előterjesztéseivel, javaslataival, a fenntartói döntések határidőre történő maradéktalan végrehajtásával segítse elő a fenntartó munkáját.

Folyamatosan működjön együtt Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalával és nevelési-oktatási intézményeivel.

A testület felkérte elnökét, hogy az e határozattal elfogadott kiemelt célok figyelembevételével állapítsa meg az óvodavezető részére a teljesítménykövetelményeket és a tárgyév végéig értékelje az óvodavezető munkateljesítményét.

Az elnök a határozatban foglaltak szerint állapította meg az óvodavezető részére a teljesítménykövetelményeket, és ez alapján értékelte az óvodavezető munkateljesítményét.

#### **4/2011. (I.25.) SZNKÖ határozat**

##### **A Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi munkatervének elfogadása**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat elfogadta a 2011. évi Munkatervét.

#### **5/2011. (I.25.) SZNKÖ határozat**

##### **Beszámoló a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat 2010. évben lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat elfogadta a 2010. évben lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót.

#### **6/2011. (I.25.) SZNKÖ határozat**

##### **A Wunderland Óvoda nyári nyitvatartási rendje**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv. 102. § (2) bekezdés a) pont alapján jóváhagyta a Wunderland Óvoda tervezett nyári zárva tartásának idejét 2011. június 27-2011. július 29. közötti időszakban.

A Képviselő-testület felkérte a Wunderland Óvoda intézményvezetőjét a nyári nyitvatartási rend közzétételére, illetve az óvodaépületek zárva tartása idején felmerülő ellátási igény előzetes felmérésére.

A Wunderland Óvoda vezetője a határozatban meghatározott határidőig közzétette az óvoda nyári nyitvatartási rendjét, és felmérte az óvodaépületek zárva tartása idején felmerülő ellátási igényeket.

#### **7/2011. (I.25.) SZNKÖ határozat**

##### **A Wunderland Óvoda Kindergarten csatorna felújítása tárgyában kötendő együttműködési megállapodás elfogadása**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat, mint a Wunderland Óvoda Kindergarten fenntartója, az Óvoda tekintetében 6 db szociális blokk felújításáról döntött a 2011. június 25. és 2011. július 29. közötti időszakban, az Óvoda nyári zárva tartása idején.

A képviselő-testület azzal a kéressel fordult Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatához, mint a Wunderland Óvoda Kindergarten épületének tulajdonosához, hogy adja hozzájárulását az 1. pontban meghatározott beruházás megvalósításához.

A képviselő-testület felkérte továbbá Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatát a beruházás megvalósításhoz szükséges műszaki előkészítési, és közbeszerzési feladatok ellátására.

A képviselő-testület elfogadta az ezzel kapcsolatos Szekszárd Megyei Jogú Várossal kötött együttműködési megállapodást, és felhatalmazta elnökét a megállapodás aláírására.

A képviselő-testület felkérte Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának jegyzőjét, hogy a Wunderland Óvoda Kindergarten beruházásával kapcsolatos előterjesztést terjessze Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elé.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a 2/2011. (II.4.) szekszárdi öh. számú határozatával hozzájárult a Wunderland Óvodában tervezett felújítási munkálatok elvégzéséhez, és elfogadta a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzattal kötendő felújítással kapcsolatos együttműködési megállapodást. Az együttműködési megállapodás 2011. február 8-án aláírásra került.

### **8/2011. (II.15.) SZNKÖ határozat**

#### **Megbízási szerződés megkötése műszaki ellenőri feladatok ellátására**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat felkérte a Wunderland Óvoda Kindergarten gazdasági vezetőjét, hogy kérjen be három árajánlatot műszaki ellenőri feladatok ellátására, és terjessze azt a képviselő-testület soron következő ülése elé. A Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat a 211. március 7-i ülésén döntött a megbízási szerződés megkötéséről műszaki ellenőri feladatok ellátására. Lásd a 19/2011. (III.7.) SZNKÖ határozatot.

### **9/2011. (II.15.) SZNKÖ határozat**

#### **Javaslat az óvodák és az általános iskolák 2011/2012. nevelési évi, illetve tanévi beíratási felhívásaira című közgyűlési előterjesztés véleményezése**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat a „Javaslat az óvodák és az általános iskolák 2011/2012. nevelési évi, illetve tanévi beíratási felhívásaira” című közgyűlési előterjesztést támogatta, és azt a közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

A közgyűlés az előterjesztést a 25/201. (II.17.) szekszárdi öh. számú határozatával elfogadta.

### **10/2011. (II.15.) SZNKÖ határozat**

#### **A Wunderland Óvoda 2011/2012. nevelési évi keretlétszámának meghatározása**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat, mint a Wunderland Óvoda fenntartója a 2011/2012. nevelési évben az óvoda felvételi keretszámát az alábbiak szerint engedélyezte

A Wunderland Óvoda gyermeklétszámát az alapító okiratban foglalt gyermeklétszámmal tervezte.

A Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat a 2011/2012. nevelési évben a Wunderland Óvoda felvételi keretlétszámát 48 fő számban engedélyezte.

### **11/2011. (II.15.) SZNKÖ határozat**

#### **A Wunderland Óvoda Kindergarten alapító okiratának módosítása**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat, mint fenntartó a Wunderland Óvoda alapító okiratát az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet előírásai alapján a határozat melléklete szerint módosította.

Az önkormányzat felhatalmazta elnökét az alapító okirat aláírására, valamint felkérte Szekszárd Megyei Jogú Város jegyzőjét az alapító okiratnak a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatóságához történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára.

Az alapító okirat aláírásra került, és a törzskönyvi nyilvántartás számára benyújtásra került.

### **12/2011. (II.15.) SZNKÖ határozat**

#### **Közoktatási intézmények alapító okiratának véleményezése**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102.§ (12) bekezdés a) pontja alapján egyetértését adta az 1. Számú Óvoda Kindergarten, a Garay János Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, a Babits Mihály Általános Iskola, a Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule, valamint a Baka István Általános Iskola alapító okiratának módosításához.

### **13/2011. (II.15.) SZNKÖ határozat**

#### **A Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének elfogadása**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 65.§ (2) bekezdése alapján a határozat melléklete szerint elfogadta a 2011. évi költségvetését.

A képviselő-testület felkérte a Polgármesteri Hivatal Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóságát, hogy gondoskodjon a Tolna Megyei Német Önkormányzatok Szövetsége tagdíj – amelynek összege 25.000 Ft – átutalásáról a költségvetés „Dologi kiadások és egyéb folyó kiadások” előirányzata terhére.

A Tolna Megyei Német Önkormányzatok Szövetsége tagdíj átutalásra került.

### **14/2011. (II.15.) SZNKÖ határozat**

#### **Feladatalapú támogatás igénylése**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat döntött a kisebbségi önkormányzatoknak a központi költségvetésből, valamint a fejezeti kezelésű előirányzatból nyújtott támogatások feltételrendszeréről és elszámolásának rendjéről szóló 342/2010. (XII.28.) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése szerinti feladatalapú támogatás igénybe vételéről. A határozat a Tolna Megyei Kormányhivatal részére megküldésre került.

### **15/2011. (II.15.) SZNKÖ határozat**

#### **A 2011. évi népszámlálás**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat kifejezte, hogy nagyon fontosnak tartja a 2011. évi népszámlálást.

A képviselő-testület felkérte elnökét, hogy a 2011. évi népszámlálás tekintetében vegye fel a kapcsolatot Szekszárd Megyei Jogú Város jegyzőjével.

Az elnök a 2011.évi népszámlálással kapcsolatban felvette a kapcsolatot Szekszárd Megyei Jogú Város jegyzőjével.

### **16/2011. (III.7.) SZNKÖ határozat**

#### **Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2011. évi költségvetésének véleményezése**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (12) b) pontja alapján egyetértését adta Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2011. évi költségvetéséhez, az 1. Számú Óvoda Kindergarten, a Garay János Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, a Babits Mihály Általános Iskola, a Baka István Általános Iskola, valamint a Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule költségvetése tekintetében.

### **17/2011. (III.7.) SZNKÖ határozat**

#### **A Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat 2010. évi költségvetésének módosítása**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat elfogadta a határozat mellékletét képező 2010. évi költségvetésének módosítását.

### **18/2011. (III.7.) SZNKÖ határozat**

#### **Bírósági ülnökök választásának előkészítése**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat kifejezte azon szándékát, hogy a Szekszárdi Városi Bíróságra egy fő bírósági ülnököt választ a 2011. április 12. napján tartandó ülésén.

A képviselő-testület a bírósági ülnökök jelölése időpontjának 2011. március 31. napját határozta meg.

A képviselő-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a bírósági ülnökök választására vonatkozó hirdetményt tegye közzé a Szekszárdi Vasárnapban, és Szekszárd Megyei Jogú Város honlapján.

A bírósági ülnök választására vonatkozó hirdetmény a Szekszárdi Vasárnapban, valamint Szekszárd Megyei Jogú Város honlapján közzétételre került. A bírósági ülnököt a Szekszárdi Kisebbségi Önkormányzat a 2011. április 12-i ülésén megválasztotta. Lásd a 20/2011. (IV.12.) SZNKÖ határozatot.

### **19/2011. (III.7.) SZNKÖ határozat**

#### **Megbízási szerződés megkötése műszaki ellenőri feladatok ellátására**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat elfogadta a Wunderland Óvoda Kindergarten szociális blokkjainak felújítása tekintetében a PLAN-ÉTA Kft-vel kötendő megbízási szerződés tervezetét műszaki ellenőrzési feladatok ellátására.

A képviselő-testület felhatalmazta elnökét a megbízási szerződés aláírására.  
A megbízási szerződés aláírásra került.

### **20/2011. (IV.12.) SZNKÖ határozat** **Bírósági ülnök megválasztása**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat a bírák jogállásáról és javadalmazásáról szóló 1997. évi LXVII. törvény 124. § (1) bekezdésének felhatalmazása alapján a Szekszárd Városi Bíróságra bírósági ülnöknek Hepp Ádámnét választotta meg.  
A határozat a Városi Bíróság részére megküldésre került.

### **21/2011. (IV.12.) SZNKÖ határozat** **Közoktatási intézmények Közoktatási Esélyegyenlőségi Programjának véleményezése**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat támogatta az 1. Számú Óvoda Kindergarten, a Garay János Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Közoktatási Típusú Sportiskola, Óvoda és Pedagógiai-Szakmai Szolgáltató Intézmény, a Babits Mihály Általános Iskola, a Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule, valamint a Baka István Általános Iskola intézményi közoktatási esélyegyenlőségi programját, és a Humán Bizottságnak elfogadásra javasolta.

### **22/2011. (IV.12.) SZNKÖ határozat** **A Wunderland Óvoda Esélyegyenlőségi Programjának módosítása**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 105.§ (1) bekezdése alapján jóváhagyta a Wunderland Óvoda Közoktatási Esélyegyenlőségi tervének módosítását.

### **23/2011. (IV.12.) SZNKÖ határozat** **A Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi közbeszerzési tervének valamint közbeszerzési eljárásrendjének elfogadása**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat elfogadta a 2011. évre vonatkozó Közbeszerzési Tervét, továbbá jóváhagyta a „Szekszárd, Wunderland Óvoda vizesblokkok felújítása és konyhai lefolyó vezetékek cseréje” tárgyú projekt közbeszerzési eljárásrendjét.

A képviselő-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény 5. §-ában foglaltaknak megfelelően – esetlegesen külső lebonyolító bevonásával – gondoskodjon a tervben szereplő közbeszerzési eljárások lefolytatásáról, továbbá indokolt esetben kezdeményezze a Közbeszerzési Terv módosítását.

A Képviselő-testület – mint Ajánlatkérő – a Bíráló Bizottságba 3 főt, Töttös Gábor, Hepp Ádám, és Krémer György Urakat delegálta.

A közbeszerzési eljárás az elfogadott közbeszerzési tervnek és az eljárásrendnek megfelelően lefolytatásra került.

### **24/2011. (IV.12.) SZNKÖ határozat**

#### **Pályázat benyújtása a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt Bázisovi programjára**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat, mint a Wunderland Óvoda fenntartója támogatta a Wunderland Óvoda által a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt Bázisovi programjára pályázat benyújtását.

A képviselő-testület felkérte az intézményvezetőt, hogy gondoskodjon a pályázat benyújtásával kapcsolatos feladatok ellátásáról.

A pályázat a megadott határidőn belül benyújtásra került.

### **25/2011. (IV.12.) SZNKÖ határozat**

#### **A Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule kérelme**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat a Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule német nemzetiségi ének-zenei tábor támogatására vonatkozó kérelmét 50.000,- Ft-tal támogatta a 2011. évi költségvetésének Tartalék kerete terhére.

A képviselő-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt a támogatási megállapodás elkészítésére, és a támogatási összeg átutalására.

A támogatás az elkészített támogatási szerződés alapján átutalásra került. A Dienes Valéria Általános Iskola a támogatásról elszámolt. Lásd a 49/2011. (XI.29) SZNKÖ határozatot.

### **26/2011. (V.17.) SZNKÖ határozat**

#### **A Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat 2010. évi zárszámadása**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat elfogadta a 2010. évi költségvetésének határozat mellékletét képező zárszámadását.

A képviselő-testület az előző évi pénzmaradványát, azaz 19.306 eFt-ot átcsoportosította a „Felhalmozási költségvetés kiadásai” keretre, amely összeget a testület a Wunderland Óvoda vizesblokkok felújítása és konyhai lefolyó vezetékek cseréje tárgyú projektre kívánt felhasználni.

A képviselő-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a 2. pontban foglalt módosításokat vezesse át a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi költségvetésén, valamint Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetési rendeletén.

A módosítás a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat, valamint Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetési rendeletén átvezetésre került.

### **27/2011. (V.17.) SZNKÖ határozat**

#### **Beszámoló a TÁMOP 3.1.4. pályázat megvalósulásáról (pénzügyi beszámoló)**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat elfogadta a Wunderland Óvoda „TÁMOP 3.1.4-08/2-2009-0027 Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés intézményekben” elnevezésű pályázat pénzügyi elszámolását az alábbi adatok szerint:

Bevételek főösszege: **6.999.039 Ft**

Kiadások főösszege: **6.999.039 Ft**

A pályázat során elnyert támogatás összege: **7.000.000 Ft**

A pályázatban elszámolható költségek figyelembevételével a megítélt támogatásból igénybe vehető tényleges összeg: **6.917.403 Ft**

### **28/2011. (V.17.) SZNKÖ határozat**

#### **A 2010/2011. nevelési év értékelésének szempontjai**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat a 2010/2011. nevelési év, értékelésének szempontjait elfogadta.

A képviselő-testület felkérte a Wunderland Óvoda Kindergarten vezetőjét, hogy beszámolóját az elfogadott szempontok és táblázatok alapján készítse el, és nyújtsa be Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatalához.

A Wunderland Óvoda Kindergarten vezetője a határozatban foglaltak szerint elkészítette az intézmény beszámolóját, és azt a megadott határidőn belül benyújtotta Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalához.

### **29/2011. (V.17.) SZNKÖ határozat**

#### **Beszámoló a Wunderland Óvoda 2011/2012. nevelési évének óvodai bírátságáról**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat elfogadta a Wunderland Óvoda 2011/2012. nevelési év óvodai bírátságáról szóló beszámolót, és a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés c) pontja alapján engedélyezte a Wunderland Óvoda csoportlétszámainak a maximális 25 fő/csoport létszámra történő bővítését.

### **30/2011. (V.17.) SZNKÖ határozat**

#### **A Wunderland Óvoda házirendjének jóváhagyása**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102.§ (2) bekezdésének f) pontja alapján jóváhagyta a Wunderland Óvoda Házirendjét.

### **31/2011. (V.17.) SZNKÖ határozat**

#### **Az Év Pedagógus Díj**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat úgy döntött, hogy az Év Pedagógusa Díj kitüntetését a 2011. évben dr. Reiblingné Merczel Csilla, a Babits Mihály Általános Iskola tanára részére kívánja átadni.

A képviselő-testület felkérte elnökét, hogy vegye fel a kapcsolatot az iskola igazgatójával az oklevél ünnepélyes keretek között történő átadásának előkészületeivel kapcsolatosan.

A képviselő-testület felkérte a Polgármesteri Hivatal Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóságát, hogy utalja át a bruttó 100.000,- Ft-os jutalmat a kitüntetett részére a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének „Személyi juttatások” kerete terhére.

A kitüntetés a Pedagógus Napon átadásra került, és a jutalom átutalásra került a kitüntetett számára.



**32/2011. (V.17.) SZNKÖ határozat**  
**Klézli János Díj a Szekszárdi Németségért**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat úgy döntött, hogy a „Klézli János Díj a Szekszárdi Németségért” kitüntetést 2011. évben Friedmann Tamás részére kívánja átadni.

A képviselő-testület felhatalmazta elnökét, hogy a kitüntetés átadásának előkészületeit tegye meg.

A kitüntetést a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat elnöke az augusztus 20-i ünnepi ülés keretében átadta a kitüntetett részére.

**33/2011. (VI.28.) SZNKÖ határozat**

**A „Javaslat a nevelési-oktatási intézmények 2011/2012. tanévben indítandó osztályaira, csoportjaira” című közgyűlési előterjesztés véleményezése**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat támogatta a „Javaslat a nevelési-oktatási intézmények 2011/2012. tanévben indítandó osztályaira, csoportjaira” című közgyűlési előterjesztést, és a Közgyűlésnek azt elfogadásra javasolta. A Közgyűlés az előterjesztést a 120/2011. (VI.30.) szekszárdi öh. számú határozatával elfogadta.

**34/2011. (VI.28.) SZNKÖ határozat**

**Nevelési és közoktatási intézmények alapító okiratainak véleményezése**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102.§ (12) bekezdés a) pontja alapján egyetértését adta az 1. Számú Óvoda Kindergarten, a Garay János Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, a Babits Mihály Általános Iskola, a Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule, valamint a Baka István Általános Iskola alapító okiratának módosításához.

**35/2011. (VI.28.) SZNKÖ határozat**

**A Wunderland Óvoda alapító okiratának módosítása**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat, mint fenntartó a Wunderland Óvoda alapító okiratát az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet előírásai alapján a mellékletben foglaltak szerint módosította.

Az önkormányzat felhatalmazta elnökét az alapító okirat aláírására, valamint felkérte Szekszárd Megyei Jogú Város jegyzőjét az alapító okiratnak a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára.

Az alapító okirat módosítása aláírásra került, és törzskönyvi nyilvántartás számára megküldésre került.

### **36/2011. (VI.28.) SZNKÖ határozat**

#### **A Wunderland Óvoda, valamint a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás között kötendő feladat-ellátási megállapodás jóváhagyása**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat támogatta a Wunderland Óvoda, valamint a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás között létrejövő feladat-ellátási megállapodás megkötését szakszolgálati feladatok, ezen belül gyógytestnevelési feladatok ellátására.

A képviselő-testület felhatalmazta elnökét a feladat-ellátási megállapodás aláírására.

A feladat-ellátási megállapodás aláírásra került.

### **37/2011. (VI.28.) SZNKÖ határozat**

#### **Biztosítói kötelezvény befogadása**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy vizsgálja felül jogi és pénzügyi szempontból a Wunderland Óvoda 2009-es energetikai felújításával kapcsolatos biztosítói kötelezvény teljesíthetőségét, és arról készítsen állásfoglalást.

A képviselő-testület – amennyiben a Polgármesteri Hivatal és a projektmenedzser a biztosítói kötelezvény befogadását javasolja - felhatalmazta elnökét a biztosítói kötelezvény befogadásához szükséges hozzájáruló nyilatkozat aláírására.

A biztosítói kötelezvény aláírásra került

### **38/2011. (IX.27.) SZNKÖ határozat**

#### **Tájékoztató a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat elfogadta az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 79. § (3) bekezdése alapján a 2011. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztatót.

### **39/2011. (IX.27.) SZNKÖ határozat**

#### **A Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének módosítása**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat a határozat melléklete szerint módosította a 2011. évi költségvetését.

A képviselő-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy vezesse át a módosításokat az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló rendeletén.

A Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat költségvetésének módosítása Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetési rendeletén átvezetésre került.

#### **40/2011. (IX.27.) SZNKÖ határozat**

##### **Az 1. Számú Óvoda szervezeti és működési szabályzatának és házirendjének véleményezése**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (12) bekezdés d) pontja alapján egyetértését adta az 1. Számú Óvoda Kindergarten szervezeti és működési szabályzatának és házirendjének módosításához.

#### **41/2011. (IX.27.) SZNKÖ határozat**

##### **A Baka István Általános Iskola helyi tanterv módosításának véleményezése**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (12) bekezdésének e) pontja alapján egyetértését adta a Baka István Általános Iskola pedagógiai programjának (helyi tantervének) módosításához.

#### **42/2011. (IX.27.) SZNKÖ határozat**

##### **Beszámoló a Wunderland Óvoda nyári felújítási munkáiról**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat elfogadta a Wunderland Óvoda nyári felújítási munkálatairól szóló beszámolót.

#### **43/2011. (IX.27.) SZNKÖ határozat**

##### **Beszámoló a Wunderland Óvoda 2010/2011. nevelési évének értékeléséről**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat a Wunderland Óvoda Kindergarten 2010/2011. nevelési évének értékeléséről szóló beszámolót elfogadta.

#### **44/2011. (IX.27.) SZNKÖ határozat**

##### **A 2011. évi Közmeghallgatás időpontja**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat a 2011. évi közmeghallgatás idejét 2011. november 29-én 17 órára tűzte ki.

A kisebbségi önkormányzat felkérte elnökét, hogy gondoskodjon a közmeghallgatás meghirdetéséről, és felkéri Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalát a felhívás közzétételére.

A közmeghallgatásról szóló felhívás a Szekszárdi Vasárnapban, és Szekszárd Megyei Jogú Város honlapján közzétételre került.

**45/2011. (XI.29.) SZNKÖ határozat**

**Tájékoztató a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 79. § (3) bekezdése alapján elfogadta a 2011. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről szóló tájékoztatót.

**46/2011. (XI.29.) SZNKÖ határozat**

**A Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének módosítása**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a 2011. évi költségvetésének a határozat melléklete szerinti módosítását.

**47/2011. (XI.29.) SZNKÖ határozat**

**A Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepciója**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 70. §-a alapján elfogadta a határozat mellékletét képező 2012. évi költségvetési koncepcióját.

**48/2011. (XI.29.) SZNKÖ határozat**

**Szekszárd Megyei Jogú Város 2012-2014. évi költségvetési koncepciójának véleményezése**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet 35. § (3) bekezdése alapján támogatta, és a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta Szekszárd Megyei Jogú Város 2012-2014. évi költségvetési koncepcióját.

A képviselő-testület felhatalmazta elnökét, hogy a Közgyűlésen Szekszárd Megyei Jogú Város 2012-2014. évi költségvetési koncepciójának tárgyalásánál ismertesse a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat véleményét.

**49/2011. (XI.29.) SZNKÖ határozat**

**A Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule pályázatának elszámolása**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule támogatásával kapcsolatos elszámolást.

### **50/2011. (XI.29.) SZNKÖ határozat**

#### **A Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule támogatási kérelme**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule kérelmét 100.000,- Ft-tal támogatta a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének Tartalék Kerete terhére.

A támogatás a Dienes Valéria Általános Iskola számára átutalásra került.

### **51/2011. (XI.29.) SZNKÖ határozat**

#### **Az 1. Számú Óvoda alapító okirat módosításának véleményezése**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (12) bekezdés a) pontja alapján egyetértését adta az 1. Számú Óvoda alapító okiratának módosításához.

### **52/2011. (XI.29.) SZNKÖ határozat**

#### **A Wunderland Óvoda 2011. évi víz- és szennyvíz felújítási projektjének pénzügyi elszámolása**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Wunderland Óvoda 2011. évi víz- és szennyvíz felújítási projektjének pénzügyi elszámolását elfogadta.

### **53/2011. (XI.29.) SZNKÖ határozat**

#### **A magyar néptánc foglalkozás, mint szolgáltatás engedélyezése a Wunderland Óvodában**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárult ahhoz, hogy a Wunderland Óvodában – a szülők kérésének eleget téve – a magyar néptánc foglalkozást szolgáltatásként megszervezzék.

### **54/2011. (XI.29.) SZNKÖ határozat**

#### **A Szekszárdi Német Nemzetiségi Egyesület kérelme**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete felkérte a Német Nemzetiségi Egyesületet arra, hogy a kitüntetési aranyérem értékét, azaz 266.800,- Ft-ot számlázza tovább a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat részére.

A Képviselő-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a kitüntetési éremhez kapcsolódó járulékok összegét állapítsák meg, és a kitüntetési érem járulékokkal növelt összegének kiegyenlítéséről gondoskodjanak a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének Tartalék Kerete terhére.

### **55/2011. (XI.29.) SZNKÖ határozat**

#### **A Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat 2012. évi munkaterve**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a 2012. évi munkatervét.

### **56/2011. (XI.29.) SZNKÖ határozat**

#### **Tájékoztató a Wunderland Óvoda 2011. évi statisztikai jelentéséről**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a Wunderland Óvoda 2011. évi statisztikai jelentéséről szóló tájékoztatót.

### **57/2011. (XI.29.) SZNKÖ határozat**

#### **A Wunderland Óvoda közösségi vizesblokk helyiségének és konyhai falburkolatának felújítása**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Wunderland Óvoda fenntartója engedélyezte a Wunderland Óvodában a közösségi vizesblokk helyiség, valamint a konyhai falburkolat felújításának elvégzését.

A Képviselő-testület az 1. pontban meghatározott munkálatok elvégzésére beérkezett árajánlatok közül a PRO-PRIMER Kft. ajánlatát fogadta el.

A Képviselő-testület jóváhagyta a PRO-PRIMER Kft-vel kötendő, a határozat mellékletét képező vállalkozási szerződést, és felhatalmazza elnökét a szerződés aláírására.

A vállalkozási szerződés aláírásra került.

### **58/2011. (XI.29.) SZNKÖ határozat**

#### **Német Nemzetiségi Kulturális Est megszervezése**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete felkérte a Német Nemzetiségi Egyesületet a 2011. december 11-én tartandó Német Nemzetiségi Kulturális Est megszervezésére.

### **59/2011. (XI.29.) SZNKÖ határozat**

#### **Jutalom megállapítása a Wunderland Óvoda vezetője és gazdasági vezetője részére**

A határozatban a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete megköszönte a Wunderland Óvoda vezetőjének és gazdasági vezetőjének az óvoda felújításával kapcsolatos eddigi munkáját.

A Képviselő-testület jutalomként a Wunderland Óvoda vezetője, Simon Attiláné részére egy havi bruttó bért, azaz bruttó 182.800,- Ft-ot, a Wunderland Óvoda gazdasági vezetője, Pappné Dévai Éva részére egy havi bruttó bért, azaz bruttó 113.300,- Ft-ot állapított meg az intézmény 2011. évi költségvetésének terhére.

*Szekszárd, 2012. január 30.*

*Dr. Józán-Jilling Mihály  
Elnök*

### ***Határozati javaslat***

A Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete az 1-7 (I.25.), 8-15 (II.15.), 16-19 (III.7.), 20-25. (IV. 12.), 26-32 (V.17.), 33-37 (VI.28.), 38-44 (IX.27.), 45-59. (XI.29.) SZNKÖ határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

***Határidő: 2012. február 14.***

***Felelős: Dr. József-Jilling Mihály elnök***